
 

Бизнис аналитичар 

 

Вработување ХР Солутионс за потребите на компанијата ОКТА, членка на HELLENiQ Energy 

Групацијата – една од водечките енергетски групации во Југоисточна Европа, бара Бизнис 

аналитичар кој ќе биде одговорен за собирање, анализа и толкување на податоци 

поврзани со продажбата, трошоците и оперативните перформанси.  

 

Главни одговорности: 

✅ Анализа на економските и пазарните трендови, како и следење на конкурентските 

активности. 

✅ Подготовка на физибилити студии, cost-benefit анализи и финансиски модели за 

стратешки проекти. 

✅ Следење и евиденција на напредокот на стратешките иницијативи преку анализа на 

финансиски и оперативни показатели. 

✅ Подготовка и презентација на извештаи и препораки за поддршка на процесот на 

одлучување. 

✅ Осигурување на усогласеност со локалните и ЕУ-регулативи. 

✅ Соработка со надворешни партнери и регулаторни тела во земјата и странство. 

✅ Следење и анализа на работењето на резервоарскиот парк, управувањето со залихите 

и трошоците. 

✅ Поддршка на развојот на KPIs и стратешките перформанси во соработка со 

менаџментот. 

 

Потребни квалификации: 

🔹 Висока стручна спрема од областа на Економија, Бизнис администрација и слично. 

🔹 Минимум 3 години искуство во анализа на податоци и деловна интелигенција. 

🔹 Напредно познавање на Power BI, Power BW, SAP и MS Office (Excel, Word, PowerPoint). 

🔹 Одлично познавање на деловен англиски јазик. 

🔹 Возачка дозвола Б-категорија. 

🔹 Одлични аналитички, комуникациски и презентациски вештини. 



🔹 Способност за работа во тим, multi-tasking и управување со време. 

🔹 Висок степен на одговорност, професионализам и етички стандарди. 

 

Што нудиме? 

✅ Организиран превоз и исхрана од страна на компанијата. 

✅ Приватно здравствено осигурување. 

✅ Бонуси базирани на перформанси. 

✅ Регрес за годишен одмор, новогодишен надоместок и други бенефиции. 

✅ Финансирање на обуки и можности за професионален развој. 

✅ Динамична и конкурентна работна средина со можност за напредување 

 

Заинтересирани апликанти, доколку соодветствувате во гореспоменатиот профил,  

Ве покануваме да ја испратите вашата биографија до 

regrutacija@hrsolutions.com.mk. Апликациите ќе се прифаќаат до 12.03.2025. 
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